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hier klicken

Mario M.
Setzen Sie die Sditze in die indirekte Rede.

Beispiel:  Mario erzahlt: ,Ich bin alleinerziehender Vater von zwei Sohnen.”
Mario erzahlt, er sei alleinerziehender Vater von zwei Sohnen.

Lésung:

Mario erzdhlt, er sei alleinerziehender Vater von zwei S6hnen. Nattirlich habe er sich das nicht so
vorgestellt. Seine Ex-Frau habe sich 2006 scheiden lassen. Er sei Koch von Beruf. Er habe damals
in einem Restaurant gearbeitet. Er sei (habe) von 10 oder 11 Uhr morgens bis nach Mitternacht

in der Kiiche gestanden. Nattirlich habe er sich da nur wenig um die Familie kiimmern kénnen.
Seine Frau und er hdtten sich deshalb immer weiter auseinander gelebt. Sie hditten viel gestritten,
bis seine Frau schlieSlich ausgezogen sei. Zuerst hditten seine S6hne bei seiner Frau gelebt, aber
nachdem sie eine neue Familie gegriindet habe, habe sie sich damit einverstanden erkldrt, dass

die Kinder bei ihm wohnen (wiirden). Sie wiirden sich das Sorgerecht teilen.

Wenn man zwei Kinder alleine erziehe und noch voll arbeiten mlisse, sei das ein hartes Sttick
Arbeit. Sie wiirden jeden Morgen um 6.00 Uhr aufstehen. Zum Gllick seine die Jungs jetzt schon
grol8 genug, um sich selbst waschen und anziehen zu kénnen. Nach dem Friihstiick bringe er die
Kinder zur Schule und fahre dann direkt zu seiner Arbeit. Er habe jetzt ein eigenes Restaurant. Das
sei fast noch mehr Arbeit als friiher, aber das Restaurant laufe gut und er habe einen Geschdifts-

fiihrer eingestellt, Deshalb kbnne er sich jetzt dfter um seine Kinder kiimmern.
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